

WOF.261.1.106.2018.LM

Opole, dnia 16.07.2018 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie usługi polegającej na wykonaniu działań ochronnych: dokumentacja techniczna określająca szczegółowy sposób realizowania odmulenia rzeki Prószkówki wraz z jej ujściem do stawów w rezerwacie przyrody Staw Nowokuźnicki

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust. 2 z ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 21.02.2018 oraz udziela na nie odpowiedzi.

### Pytanie 1

Czy dla przedmiotowego przedsięwzięcia konieczne będzie uzyskanie decyzji środowiskowej?

### Odpowiedź 1

Charakterystyka prac zostanie określona w drodze dokumentacji technicznej będącej przedmiotem zamówienia, jednakże przyjęte założenia dotyczą odmulenia rzeki Prószkówki, a więc będą to działania o charakterze utrzymania śródlądowych wód powierzchniowych, gdyż zgodnie z art. 227 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo Wodne (Dz. U. poz. 1566 z późn. zm.) utrzymywanie publicznych śródlądowych wód powierzchniowych oraz morskich wód wewnętrznych polega na zachowaniu stanu dna lub brzegów oraz na remoncie lub konserwacji istniejących budowli regulacyjnych. Dla tego typu prac decyzja środowiskowa nie jest wymagana.

### Pytanie 2

Czy Inwestor dopuszcza możliwość przedłużenia terminu umowy? Obecny tj. 30 listopada 2018r. już na tym etapie wydaje się nierealny w związku z koniecznością uzyskania takich decyzji jak: warunki prowadzenia robót w trybie art. 118 ustawy o ochronie przyrody, decyzja wodnoprawna, decyzja pozwolenia na budowę lub zgłoszenie. Doliczyć należy jeszcze potrzebny czas na uzgodnienie z Państwem jako Inwestor oraz Wodami Polskimi.

### Odpowiedź 2

Nie ma możliwości przedłużenia terminu umowy.

Regionalny Dyrektor  
Ochrony Środowiska w Opolu

*Alicja Majewska*